



# OBČINA VERŽEJ

Številka: 0321-2/2024-\_\_\_\_; 478-3/2024-\_\_\_\_

Datum: \_\_\_\_\_

## NAČRT RAZPOLAGANJA S FINANČNIM PREMOŽENJEM OBČINE VERŽEJ v letu 2024

Razpolaganje z deleži občin v gospodarski družbi, predstavlja razpolaganje s finančnim premoženjem, t.j. kapitalskimi naložbami, kamor spadajo delnice in deleži na kapitalu ter druge naložbe v pravne osebe. Razpolaganje s finančnim premoženjem občine urejata Zakon o javnih financah (Uradni list RS, št. 11/11 – uradno prečiščeno besedilo, 14/13 – popr., 101/13, 55/15 – ZFisP, 96/15 – ZIPRS1617 in 13/18) in Uredba o prodaji in drugih oblikah razpolaganja s finančnim premoženjem države in občin (Uradni list RS, št. 123/03, 140/06, 95/07, 55/09 - odl. US in 38/10 - ZUKN). Pojem razpolaganja zajema prodajo, menjavo in druge pravne posle s katerimi se lastninska pravica na premoženju prenese na drugo pravno ali fizično osebo.

Letni program razpolaganja s finančnim premoženjem v postopku sprejemanja predloga občinskega proračuna sprejme občinski svet na predlog župana. Občinski svet lahko na predlog župana med izvrševanjem proračuna letni program razpolaganja spremeni ali dopolni. V letnem programu se navede seznam finančnega premoženja, katerega prodaja oz. menjava se predlaga (npr. pri kapitalskih naložbah se navede odstotni delež, ki se prodaja oz. menja).

Prodajo se naslednje kapitalske naložbe:

<b>Vrednostni papir</b>	<b>Naziv izdajatelja</b>	<b>Število vrednostnih papirjev za prodajo</b>
CMSG	Pomgrad – CP d.d.	243

Program razpolaganja s kapitalskimi naložbami je podlaga za izvedbo postopkov v skladu z Uredbo o prodaji in drugih oblikah razpolaganja s finančnim premoženjem države in občin.

Občina Veržej ima glede na stanje na računih vrednostnih papirjev v centralnem registru v lasti vrednostne papirje v zelo majhnem deležu glede na celoto, v okviru katerega Občina Veržej kot lastnik nima nobenega vpliva na poslovanje predmetne družbe.

V centralnem registru vrednostnih papirjev so vse delnice CMSG vodene pod Občino Ljutomer, saj na podlagi Sporazuma o premoženjsko delitveni bilanci (Uradni list RS, št. 57/00) prenos lastništva delnic na ostale občine ni bil urejen.

Občina Ljutomer bo zato na podlagi pooblastila ostalih občin izvedla postopek prodaje vrednostnih papirjev z javnim zbiranjem ponudb. Postopek bo zaključen v letu 2024.

**OBČINA VERŽEJ**  
Drago Legen, univ. dipl. inž. agr.  
**ŽUPAN**